



ERRATA DE EDITAL
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 005/2016
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA CAPS

No item “11- DO RESULTADO DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS”

Onde se Lê:

“11.1 Os resultados serão afixados no quadro de avisos da Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria de Gestão de Pessoas, nos seguintes dias:”

Leia-se :

“11.1 Os resultados serão afixados no quadro de avisos da Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria de Gestão de Pessoas, nos seguintes dias:

Resultado parcial e divulgação do Gabarito: 03/08/2016

Recurso da Prova objetiva 04 e 05/08/2016

Resultado final: 08/08/2016”

Agnaldo Perugini
Prefeito Municipal

Pedro Monticeli
Secretário de Gestão de Pessoas

Luiz Fernando da Fonseca Ribeiro
Secretário Municipal de Saúde